



典雅中式

一张深棕色的小桌，一套中式的陶瓷茶具，再配上在阳光下肆意舒展的文竹小盆景，原本不知如何利用的飘窗，一下子充满了典雅的气息。除了木的质感、松竹气节等中式元素外，为了增加冬日的温暖感觉，室内所点缀的些许红色显得分外耀眼。

借鉴：中式的简约往往不需要过多的内容点缀，飘窗上除了一层简单的木质底垫外，建议以多层抱枕来增加温暖的感觉。抱枕置于窗上，但又独立于窗台，可靠可躺亦可拿走，所以在中式的整体趋于典雅的格调内，也不至于显得臃肿。

冬季，小小的飘窗是与阳光亲密接触的地方。因为三面都是采光玻璃，加上宽敞的窗台，飘窗使人们有了更广阔的视野，更赋予生活以浪漫的色彩。冬季将飘窗温暖改造，或坐或卧，是家中享受阳光的最佳去处。



多彩印花

鲜花的特点是多彩、鲜艳，放在冬日的飘窗上，正好恰当，厚度超过10厘米的飘窗垫，再加上厚重的窗帘，都以同样的纹样装饰，让整个空间热闹非凡。再摆上同样多彩而晶莹的水杯、水壶，这个飘窗在冬天就闪亮起来。

借鉴：印花若是大量使用，也应与其他产品配合，比如印花垫子上，可搭配纯色或颜色相对简单的抱枕。抱枕的颜色可依据花纹的风格来定，冬天还是暖色更受欢迎。



甜蜜粉色

暖色主题是冬天最好的升温技巧，橙、粉加上柔软的布艺可以让整个房间显得暖烘烘的。

借鉴：单色主题房宜使用多层次色彩，以避免单调感。再适当加入爱心、波点等符号元素和柔和的灯光即可。



跳跃彩虹

将窗户延展为写字台，制造出室内飘窗的感觉。窗帘以暖而冷的渐变色彩打造，犹如挂在窗口的一道彩虹，增添跳跃感。

借鉴：通过合理布置飘窗周边空间，也可以让暖意从中流露出来，比如把墙面适当装点，让墙面的色彩更丰富些，搭配温暖的大椅子，再铺上皮草、毛绒玩具之类。
(李玲)

2014年家装风格流行趋势之一

更多庭院设计被引进室内

如何回归大自然？当人们住进钢筋水泥筑造的房屋时，回归自然的渴望也越来越强烈，很多人已不满足于只在家里摆几盆花草，而是追求一种更浓郁的自然风情。这也注定田园风格将是2014年流行的主角，而且更多的庭院设计被引进室内外。

露台变身景观小花园

如今，更多的庭院设计被引进室内，设计师在设计时将空间的通风、室内绿色植物摆放、室内外空间延伸性等因素考虑在内，将室内外的园林连成一体。其中，露台便被称为超大号阳台或繁盛绿意的小花园，同时也是呼吸自然空气的后花园，适合舒适的室外家具，是享受无限春光的硬件保证。“布艺软饰+木质家具，既保证家具本身不会破坏春意氛围，也能为主人带来柔软享受。”设计师杨帆介绍，吊床、秋千椅、长椅、藤质躺椅，都是不错的选择。

设计师表示，露台也可改为观景阳台，视野景观则更加开阔。既然露台以外部景观为主，绿植只是起到点缀作用，不宜摆放太满，适宜错落有致。“即使业主并非专业懂花人，但形态各异、颜色不同的花草绿叶陈列一起时，这首盛大的春意交响曲也让人们享受。”

庭院木屋营造室外桃源

长廊、小桥、小溪、凉亭、石子路等田园元素集中在一起，颇有小桥流水人家的意境。为了让田园风在家中得以完美体现，很多业主干脆在自家庭院中搭建起了小木屋，虽不能久住，却也有世外桃源之意，关键很多业主认为，这样一间木屋与装修材料堆砌出来的房间相比，既环保又别树一帜。

“欧式庭院的风格多元化，华丽的门廊、各种高大的柱子和古罗马或古希腊的雕塑是必不可少的。”设计师赵强介绍，清新的草坪、风格自然的小花园和细致的小石子路，也是欧式院落的几大特色，欧洲人喜欢在小花园种上象征浪漫的玫瑰或生机盎然的向日葵。

绿植从阳台“冒”出来

阳台作为家家必备的生活区域之一，用来“回归自然”再好不过了。将阳台封闭起来，只隔着一层玻璃，能给业主带来一片安静和温暖。在封闭阳台上喝喝茶、读读书、看看外面的风景和人，堪有黛玉春日偷懒的闲淡和自如。

“与飘窗相比，室内阳台地面一般与地面持平。但是如果利用这个大面积空地作为休憩空间，常用的做法是垫高几厘米，做成榻榻米式的席地而坐休息空间。”设计师田广民介绍，此时植物不宜摆放过多，以防破坏休息空间，最好使用花架或书架等工具，安置在角落里，增添一些绿意，装饰感也比较强。

阳台硬装关键有两条：第一条是防水，第二还是防水。第一个防水指的是阳台窗的防水。阳台窗的防水，第一要重视窗的质量，密封性要好。防水框的里外向不要搞错。如果你的阳台根本没有窗，或者你的阳台窗的防水不好，那么就轮到第二条防水线了。

第二个防水指的是阳台地面的防水。阳台地面的防水，第一就是要确保地面有坡度。第二就是要确保阳台和客厅至少要有2至3公分的高度差。
(闫天浩)